



В СЕЛЕ КУКУШКИНО ОТКРЫЛСЯ ПАМЯТНИК ГЕРОЮ РОССИИ СЕРГЕЮ ФИРСОВУ

Глава Администрации Кукушкинского сельского поселения, куратор ВПК «Багира» имени Героя России Сергея Фирсова Ю.И. Мозолевский

26 октября 2023 года в Кукушкинской школе состоялось торжественное мероприятие, посвящённое реализации двух проектов: открытию Аллеи Героев, которая была обустроена на территории школы в рамках школьного инициативного бюджетирования, и установке на территории школы памятника Герою России – заместителю командира разведывательной роты 165-го полка 55-й дивизии Тихоокеанского флота, командиру разведгруппы «Малина» старшему лейтенанту морской пехоты Сергею Александровичу Фирсову. Его имя вот уже несколько лет с честью носит военно-патриотический клуб юных морских пехотинцев «Багира».



Открытие памятника состоялось по инициативе ТОС «Возрождение» благодаря автору и руководителю Всероссийского патриотического проекта «Аллея Российской славы» Михаилу Леонидовичу Сердюкову. В 2017 году Михаил Леонидович подарил клубу юных морских пехотинцев памятник Святому Благоверному Великому князю и полководцу России, покровителю морской пехоты Александру Невскому, который был установлен в парке села Кукушкино.

Особые слова благодарности Михаилу Леонидовичу за памятник Сергею Фирсову, который очень гармонично вписался в школьную территорию, а главное – является фактором патриотического воспитания молодого поколения, напоминает всем школьникам о героях, которые во все времена самоотверженно противостояли врагу, отстаивая свободу и независимость нашей страны. Также хочется выразить благодарность председателю Профсоюза работников связи России, президенту Ассоциации профсоюзов транспорта и связи РФ, члену Совету директоров АО «Почта России» Анатолию Георгиевичу Назейкину, который оказал финан-

совую поддержку и организовал доставку памятника в село Кукушкино. Благодарим всех, кто принял участие в доставке и установке памятника на территории Кукушкинской школы.

Открытие памятника Герою России Сергею Фирсову – знаменательное и важное событие для



жителей села. На торжественном мероприятии присутствовали почётные гости: председатель Раздольненского районного совета Татьяна Петровна Вышинская; директор МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района Илья Иванович Марценюк; ветеран морской пехоты, командовавший в годы Чеченской войны 55-й дивизией морской

пехоты, генерал-лейтенант Анатолий Фёдорович Домненко; ветеран морской пехоты полковник Владимир Александрович Прокошев; председатель Правления «Союза морских пехотинцев Крыма», ветеран 55-й дивизии морской пехоты полковник Валерий Алексеевич Рамазанов; член Центрального Совета Всероссийской общественной организации морской пехоты «Тайфун» капитан первого ранга Сергей Евгеньевич Нестеров; заместитель руководителя Военно-патриотического центра «Кардон Тарханкут» (пгт Черноморское), руководитель поискового отряда, ветеран морской пехоты майор Николай Иванович Левков; заместитель председателя Всероссийской общественной организации морской пехоты «Тайфун», полномочный представитель ВООМП «Тайфун» в Крыму, ветеран морской пехоты Евгений Сергеевич Мотяков; капитан первого ранга Станислав Вячеславович Заикин; начальник ГКУ РК «Крымский республиканский штаб Народного ополчения – народной дружины Республики Крым» (командир Полка) Сергей Николаевич Димов; член Президиума Союза ветеранов государственной безопасности, директор научно-исследовательского института Херсонского технического университета, доктор экономических наук, профессор Сергей Владимирович Степанов; Людмила Васильевна Колюс – на момент

создания ВПК «Багира» директор Кукушкинской школы; ветеран боевых действий в Афганистане Иван Павлович Бабенко; председатель Раздольненского районного отделения ВОО «Боевое братство», участник боевых действий в Афганистане Владимир Григорьевич Острянский; глава Администрации Кукушкинского сельского поселения, инициатор создания и постоянный куратор ВПК юных морских пехотинцев «Багира» имени Героя России Сергея Фирсова Юрий Иванович Мозолевский. В мероприятии также приняли участие ветераны боевых действий в Афганистане из Евпатории, представители Полка Народного ополчения Республики Крым, а также воспитанники Военно-патриотического центра «Кордон Тарханкут» из пгт Черноморское.

→ 2 стр.



4 НОЯБРЯ
ДЕНЬ НАРОДНОГО
ЕДИНСТВА

НАРОДОВ МНОГО -
РОДИНА ОДНА

Дорогие друзья!

Сегодня День народного единства – один из важнейших государственных праздников. Он посвящён главным ценностям нашего народа: единству и сплочённости, любви к Родине и готовности встать на её защиту.

Эти качества проявлялись в разные времена. Они на протяжении веков помогали России побеждать сильных врагов, развиваться, сохранять свой суверенитет и свою идентичность в самых сложных условиях, преодолевать любые испытания и возрождаться вопреки всему. Поэтому дата, связанная с событиями более чем четырёхсотлетней давности, так актуальна для нас и сегодня.

Дух ополчения Минина и Пожарского живёт в сердцах тех, кто отстаивал идеалы Крымской весны, кто боролся за возвращение домой исконных русских земель. В сердцах тех, кто сегодня находится на передовой, сражается с нацизмом, защищает Родину, кто приближает нашу Победу в тылу.

Поздравляю всех с праздником, желаю мира, процветания и новых успехов в трудах на благо нашей любимой России!

Вместе побеждали, вместе победим!

Глава Республики Крым
Сергей Аксёнов

Дорогие крымчане!

Поздравляю вас с Днём народного единства! Содержание этого праздника всегда имело для нас особый смысл, являлось судьбоносным.

Вызов, который брошен нашей стране сегодня, вполне сопоставим с тем, который наши предки приняли в 1812 и 1941 годах. В обоих случаях они выстояли. Мы должны быть их достойны, потому каждый из нас, всё наше общество должно сплотиться вокруг единой цели – достижения нашей Победы.

В условиях цивилизационного противостояния с Западом народное единство имеет особое значение для нас, нашей страны, нашего будущего. Одержав Победу в этой борьбе мы сможем только при наличии единения власти и народа, всех национальностей и этнических групп.

Крымчане поддерживают Специальную военную операцию, нашего Верховного Главнокомандующего, верят в нашу армию. В течение девяти лет мы трудимся на благо России. Мы на деле доказали свою любовь к нашему Отечеству и впредь будем вместе с ним в горе и в радости, продолжим делать свой вклад в достижение нашей Победы!

Да здравствует наша великая Родина! Да здравствует наш великий народ, непобедимый в своём единстве!

С праздником, крымчане!

Председатель Государственного Совета Республики Крым
Владимир Константинов

Уважаемые земляки! От всего сердца поздравляем вас с Днём народного единства!

День народного единства стал праздником для всех, кто любит и ценит нашу страну. Этот праздник – символ уважения к нашему государству, к современной стране, которая хорошо помнит свою историю, ценит своё прошлое и думает о будущем.

Все мы едины в главном – в любви к Раздольненскому району, к Крыму, к России – великой стране, где мы живём и будут жить наши дети и внуки.

Сегодня мы должны в очередной раз вспомнить наше общее прошлое, вспомнить, что благодаря единству, сплочённости, осознанию общности пути были вписаны самые яркие страницы в историю России: ратные подвиги, грандиозные трудовые свершения, культурные и научные достижения.

Искренне желаем вам мира и согласия, добра и успехов в работе на благо нашего Отечества!

Председатель Раздольненского районного совета
Татьяна Вышинская,
депутатский корпус

Уважаемые жители Раздольненского района! Сердечно поздравляю вас с общенациональным праздником – Днём народного единства!

В современной России этот государственный праздник символизирует единение граждан огромной страны, независимо от национальности, вероисповедания, социального статуса, возраста. Народ, как доказывает история, непобедим и силен тогда, когда вдохновлён и сплочён любовью к своей Отчизне, желанием служить ей всеми силами. День народного единства напоминает каждому, что мы – единый российский народ.

Желаю всем вам, дорогие друзья, любви, милосердия друг к другу, понимания и согласия в семьях, успехах в больших и малых благородных делах!

Глава Администрации Раздольненского района
Денис Олейник

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ООО «ЮгНефтеЛогистика»

ДИЗТОПЛИВО

+7 (978) 037-98-90

+7 (978) 815-50-17

НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ

Заместитель начальника Межрайонной ИФНС России № 2 по Республике Крым А.А. Козельский

«Как меня видит налоговая» – в Личных кабинетах предпринимателей и юридических лиц работает новый сервис

В Личных кабинетах юридических лиц и индивидуальных предпринимателей реализован новый сервис «Как меня видит налоговая», где пользователю доступны сведения об анализе показателей его финансово-хозяйственной деятельности. Показатели рассчитываются непосредственно для налогоплательщика и используются им для самоконтроля, а также для его бизнес-партнёров.

Сведения для анализа берутся из актуальных деклараций по налогам и сборам, расчётов и данных, полученных от иных федеральных органов исполнительной власти. Кроме того, результаты анализа являются своеобразным маячком для налогового органа при выборе объекта проверочного анализа и включения в план проверок.

Оценка деятельности субъекта предпринимательства проводится в два этапа. На первом оценивается соответствие организации базовым критериям, свидетельствующим о её самостоятельности и отсутствии предпосылок к банкротству или ликвидации. На втором – сервис оценивает уровень зарплат, налоговую нагрузку, численность сотрудников, коэффициенты платёжеспособности, ликвидности, просрочки исполнения обязательств и другие показатели.

По итогам автоматизированной оценки сервис формирует выписку с бальной оценкой показателей юридического лица. Сформированная выписка может быть верифицирована по QR-коду, по ИНН юридического лица, по коду верификации данных выписки на сайте ФНС.

Витрина данных в сервисе «Как меня видит налоговая» обновляется ежемесячно. Кроме того, полученные результаты можно опротестовать и прямо из Личного кабинета направить заявление о корректировке показателей финансово-хозяйственной деятельности.

Что такое уведомление по ЕНП

Межрайонная ИФНС России № 2 по Республике Крым напоминает о том, что пунктом 9 статьи 58 Налогового кодекса Российской Федерации предусмотрено предоставление в налоговый орган налогоплательщиками уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов (Уведомление). Форма Уведомления утверждена Приказом ФНС России от 02.11.2022г. №ЕД-7-8/1047@.

Уведомление об исчисленных суммах налогов и взносов с 2023 года подают организации и индивидуальные предприниматели, которые перечисляют налоги в бюджет единым налоговым платежом (ЕНП) на единый КБК. Новая форма документа понадобилась для того, чтобы ФНС могла распределить ЕНП по платежам в двух случаях:

- авансовый платёж и срок отчётности наступает позже, чем срок уплаты. Например, авансы на УСН платятся в течение года, а декларация сдаётся только по завершении года;

- отчётность по налогу не предусмотрена даже по итогам года. Например, отчётность по транспортному и земельному налогам юридических лиц.

В Уведомлении налогоплательщики указывают начисленные суммы налогов (сборов). Если начисления отсутствуют – Уведомление не подаётся. В случае если налогоплательщик желает перечислить большую сумму в счёт того или иного налога (сбора) от начисленной, то в этом случае необходимо указать в Уведомлении данную сумму. Излишне уплаченные средства образуют положительное сальдо на едином налоговом счёте.

Уведомление можно предоставить в налоговый орган: по ТКС с усиленной квалифицированной электронной подписью (УКЭП); через личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС, подписав УКЭП. Индивидуальные предприниматели с 1 октября 2023 года могут использовать для отправки Уведомления усиленную неквалифицированную электронную подпись (УНЭП). Такие изменения внесены в Налоговый кодекс Российской Федерации Федеральным законом от 31.07.2023 № 389 ФЗ. Сгенерировать УНЭП предприниматель может самостоятельно в «Личном кабинете индивидуального предпринимателя» без обращения в ФНС и на бумаге лично в налоговую или по почте заказным письмом.

Срок подачи Уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборам, страховым взносам – 25 число месяца, на который приходится срок уплаты соответствующего налога. В декабре по налогу с доходов физических лиц с выплат работникам два срока подачи уведомления: за период с 23 ноября по 22 декабря – 25 декабря, за период с 23 – 31 декабря – последний рабочий день года.

При этом если 25 число выпадает на выходной или праздник, срок подачи уведомления переносится на ближайший рабочий день. Например, Уведомление по страховым взносам в ФНС за октябрь 2023 можно подать не позднее 27 ноября 2023 года, так как установленный срок 25 ноября в 2023 году – это выходной день (суббота).

В СЕЛЕ КУКУШКИНО ОТКРЫЛСЯ ПАМЯТНИК ГЕРОЮ РОССИИ СЕРГЕЮ ФИРСОВУ

Глава Администрации Кукушкинского сельского поселения, куратор ВПК «Багира» имени Героя России Сергея Фирсова Ю.И. Мозолевский

1 СТР. <

Своими воспоминаниями поделился генерал-лейтенант Анатолий Фёдорович Домненко, в 1995 году командовавший 55-й дивизией морской пехоты, в одном из полков которого служил Сергей Фирсов: «7 февраля 1995 года, 28 лет назад, в ходе проведения антитеррористической операции в Чечне в г. Грозный в неравном бою с превосходящими силами противника героически погибли бойцы разведгруппы «Малина» 165-го полка 55-й дивизии морской пехоты Тихоокеанского флота. Четверым разведчикам морской пехоты противостояли 150 террористов из личной охраны Дудаева. Несмотря на то, что разведчики, по которым с трёх сторон вёл огонь противник, находились практически на открытой местности, их единственной защитой являлись остатки от бетонного забора, бой продолжался более 4-х часов, в ходе которого было уничтожено более 30 боевиков. Трое бойцов разведгруппы «Малина» – сержант Юрий Владимирович Зубарев, матросы Владимир Вячеславович Выжимов и Андрей Анатольевич Сошелин – за мужество и героизм, проявленные при выполнении воинского долга, посмертно награждены орденами Мужества, а их командиру – старшему лейтенанту Сергею Александровичу Фирсову, – в теле которого было насчитано 72 пулевых ранения, посмертно Указом Президиума Российской Федерации № 434 от 3 мая 1995 года присвоено звание Героя Российской Федерации. Героическая гибель разведгруппы спасла сотни жизней 165-го полка».

Член Центрального Совета ВОО морской пехоты «Тайфун» капитан первого ранга Сергей Евгеньевич Нестеров своё выступление перед участниками торжественного мероприятия начал со стихотворения Роберта Рождественского «Помните!». Эти слова призывают нас никогда не забывать о подвиге нашего народа, о тех, кто ценою собственной жизни остановил фашизм. Выступающие отмечали, какое особое значение имеет сегодня память об исторических фактах и героических поступках нашего народа в годы войны, о тех героях, которые не задумываясь отдавали свои жизни за свободу и независимость нашей Родины, а также о том, насколько важно патриотическое воспитание подрастающего поколения, которому предстоит определять будущее нашей страны.

В ходе выступлений звучали слова благодарности бывшему директору Кукушкинской школы Людмиле Васильевне Колюс, которая в сентябре 2015 года подписала приказ о создании военно-патриотического клуба юных морских пехотинцев «Багира». Благодаря ей уже 8 лет, согласно годовым календарным планам работы клуба, в школе два раза в неделю проводятся занятия



клуба «Багира», на которых воспитанники встречаются с ветеранами боевых действий, участниками специальной военной операции. Ребята участвуют в мероприятиях Юнармии, посвящённых историческим датам и героям Великой Отечественной войны и других локальных войн, ходят в походы, занимаются армейским рукопашным боем, выезжают на республиканские соревнования. В клубе дети становятся патриотами своей страны, и то, что сегодня бывшие воспитанники «Багиры» добровольцами ушли на передовую для участия в специальной военной операции, – яркое тому подтверждение.

Особые слова благодарности директору МБОУ «Кукушкинская школа – детский сад им. кавалера ордена Мужества Павла Назарова» Алле Васильевне Кузьмич, которая в настоящее время продолжает активную работу по патриотическому воспитанию учащихся школы и дальнейшему развитию ВПК «Багира».

Немало слов благодарности звучало в адрес тех, кто все эти годы организовывал работу клуба, а также в адрес шефов клуба. Важную роль играет Полк Народного ополчения Крыма, он участвовал в становлении клуба, поддерживал необходимым для занятий имуществом, в том числе и форменной одеждой. Нужно сказать, что и сегодня Полк Народного ополчения поддерживает дальнейшее развитие клуба. Так, в день открытия памятника Сергею Фирсову Полк Народного ополчения передал Администрации Кукушкинского сельского поселения большое количество инвентаря (штанги, боксёрские груши и перчатки, шлемы, лапы и макивары для отработки ударной техники, маты и др.) для проведения занятий по овладению воспитанниками клуба «Багира» навыками армейского рукопашного боя.

Выражаю искреннюю благодарность руководству и сотрудникам кинокомпа-

нии «Союз Маринс Групп», которые на протяжении ряда лет фиксируют события из жизни военно-патриотического клуба юных морских пехотинцев «Багира» имени Героя России Сергея Фирсова, осуществляя съёмку видеofilмов о клубе.

Людмила Васильевна Колюс в своём выступлении отметила, что на примере поступка Героя России воспитываются наши ребята, при этом она поделилась воспоминаниями и своими впечатлениями, эмоциями после общения со своими бывшими учениками, которые сегодня являются участниками специальной военной операции. Также она вспомнила о получении письма от командования воинской части, в которой служил наш односельчанин Александр Гуменок, проходивший службу во время боевых действий в Афганистане. В нём руководство части отмечает его отличную службу, проявленное мужество при выполнении боевых задач.

Установление и открытие памятника Сергею Фирсову на территории Кукушкинской школы имени кавалера ордена Мужества гвардии майора П.П. Назарова имеет важное значение, как и наша память о командире разведгруппы с позывным «Малина» Сергее Фирсове как символ дани Героям России, как пример любви к своей Родине для будущих поколений.

Право открытия памятника Сергею Фирсову было предоставлено генерал-лейтенанту Анатолию Фёдоровичу Домненко и Людмиле Васильевне Колюс. Далее участники торжественного мероприятия возложили цветы к памятнику Сергею Фирсову.

Мы всегда будем помнить о подвиге бойцов разведгруппы «Малина» и её командире – Герое России Сергее Фирсове, принявших неравный бой с врагом. Низкий поклон Героям России!



В ГАЗЕТЕ «АВАНГАРД» ВЫ МОЖЕТЕ

- заказать рекламу, объявления;
- поздравить родных, друзей, знакомых;
- опубликовать статьи, стихотворения.

+7 (978) 006-84-13

пгт Раздольное, пр. 30 лет Победы, 8
gazeta@avangardpress.ru

В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ ВРУЧИЛИ ОРДЕНА МУЖЕСТВА РОДНЫМ ПОГИБШИХ В СВО БОЙЦОВ

Подготовила Елена Лазарева

Указом Президента Российской Федерации за проявленные в ходе СВО мужество и героизм наши земляки – Дмитрий Александрович Воронин и Айк Васильевич Гамбарян – посмертно награждены орденом Мужества.

28 октября 2023 года высокую государственную награду родителям погибших бойцов вручил военный комиссар Черноморского и Раздольненского районов Артур Оганесович Саруханян.

По данным военного комиссариата Черноморского и Раздольненского районов, Дмитрий Александрович Воронин принимал участие в боевых действиях в специальной военной опе-

рации по денацификации и демилитаризации Украины в составе подразделений мотострелкового батальона ВС РФ с 24.02.2022. Он погиб 6 июля 2023 года при исполнении боевого задания.

Айк Васильевич Гамбарян принимал участие в боевых действиях в специальной военной операции по денацификации и демилитаризации Украины в составе подразделений мотострелкового батальона ВС РФ с 15 октября 2022 года. Погиб 10 августа 2023 года при исполнении боевого задания.

Наши бойцы пали за Родину, за мирное небо над нашими головами, за счастье детей. Память о них навсегда останется в наших сердцах. Вечная память Героям, вечная слава!



ЧАС МУЖЕСТВА «СЛАВА НАШИМ ГЕРОЯМ»

Оксана Прощенко, заведующая МБОУ Раздольненской центральной районной библиотеки им. А.И. Домбровского МБУК «МЦКДиБО»



В читальном зале Раздольненской центральной районной библиотеки им. А.И. Домбровского состоялся час мужества «Слава нашим Героям», посвященный поддержке военнослужащих, участвующих в зоне боевых действий в Донецкой и Луганской Народных Республиках, Запорожской и Херсонской областях.

Чувство патриотизма, желание поддержать тех, кто выполняет воинский долг по защите мирного населения, объединило многих россиян.

На мероприятии присутствовали почетные гости: депутат Государственного Совета РК Жанна Львовна Хуторенко, директор муниципального бюджетного учреждения культуры – руководитель партийного проекта «Историческая память» Илья Иванович Марценюк, директор МБОУ ДО «ЦДЮТ им. А.М. Данилина» Надежда Ильинична Тишина, а также воспитанники объединения Юнармии «Защитники Отечества» МБОУ ДО «ЦДЮТ им. А.М. Данилина» (руководитель И.Н. Громов).

О причинах начала специальной военной операции на Донбассе и о подвигах военнослужащих, принимающих участие в ней, рассказала депутат Государственного Совета РК Жанна Львовна Хуторенко.

Просмотрев ролик «Разговор о важном», в котором Президент РФ Владимир Владимирович Путин рассказывал о духовно-нравственных ценностях в его семье, руководитель

партийного проекта «Историческая память» Илья Иванович Марценюк подчеркнул, что успех каждого – это успех страны в целом, а путь к этим успехам закладывается в семье. Наше государство всегда славилось своими героями-людьми, которые не задумываясь вставали на защиту родной земли и интересов своего народа.

Библиотекари рассказали присутствующим о мужестве и героизме наших солдат во все времена, об их подвигах и любви к Родине. Привели примеры самоотверженных поступков рядовых солдат и офицеров, которые, не щадя своей жизни, выполняют поставленную задачу, спасают сослуживцев и жителей Донбасса от украинской агрессии. Просмотрели видеоролик «Письма военнослужащим», где школьники написали письма с теплыми словами поддержки российским солдатам, которые сейчас участвуют в спецоперации.

Особое место заняла фотовыставка «Защитники Отечества», на которой представлены военнослужащие Вооруженных Сил Российской Федерации, удостоенные звания Героя России за участие в СВО. В завершении мероприятия почтили минутой молчания всех погибших в ходе военной операции.

Наша поддержка очень важна тем, кто в эти дни по зову сердца выполняет свой патриотический военный долг. Мы своих не бросаем! Вместе – мы сила!

■ Социальный фонд

48 КРЫМЧАН ПОЛУЧИЛИ КОМПЕНСАЦИЮ ПОЛИСА ОСАГО ОТ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ СФР

Клиентская служба в Раздольненском районе отделения Фонда пенсионного и социального страхования по Республике Крым

В 2023 году Отделение Социального фонда России по Республике Крым компенсировало страховые премии по договору ОСАГО в размере 50 % его стоимости 48 льготникам на общую сумму более 119 тысяч рублей.

Право на получение компенсационной выплаты имеют люди с инвалидностью либо их законные представители, которым транспорт необходим по медицинским показаниям в соответствии с программой реабилитации или абилитации (ИПРА).

Компенсация выплачивается только за один полис ОСАГО в течение одного календарного года, в котором указано не более двух водителей, помимо граж-

данина с инвалидностью или его законного представителя.

Выплата предоставляется республиканским Отделением СФР в беззаявительном порядке на основании сведений из Федерального реестра инвалидов и ЕГИССО.

Если сведения, необходимые для беззаявительного оформления, отсутствуют в федеральных информационных базах, инвалид или его законный представитель могут лично обратиться в клиентскую службу Отделения СФР по Республике Крым. При подаче заявления понадобится полис ОСАГО и справка из органов медико-социальной экспертизы об инвалидности, в которой указаны

медицинские показания для приобретения транспорта. В электронном виде заявление можно подать на портале «Госуслуг».

Решение о предоставлении компенсации принимается крымским Отделением фонда в течение пяти рабочих дней со дня поступления всех необходимых сведений или со дня подачи заявления.

Выплата денежных средств производится в течение пяти рабочих дней с момента принятия соответствующего решения.

Дополнительную информацию можно получить по телефону единого консультационного центра: 8 800 100 00 01.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРИГЛАШАЕМ ВАС
ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ
НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ
НА 2024 ГОД

«АВАНГАРД»

Стоимость подписки

на I квартал – 420 руб.,

на полугодие – 840 руб.

Подписаться на газету можно в почтовых отделениях Раздольненского района и в редакции газеты, которая находится по адресу: пгт Раздольное, пр. 30-летия Победы, 8

ПО ВОПРОСУ ПОДПИСКИ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ:

+7 (978) 006-84-13

(в рабочие дни, с 9:00 до 16:00)

E-mail: gazeta@avangardpress.ru

■ Социальный фонд

БОЛЕЕ 20 ТЫСЯЧ СЕМЕЙ В КРЫМУ ПОЛУЧАЮТ ЕЖЕМЕСЯЧНУЮ ВЫПЛАТУ ИЗ СРЕДСТВ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

Клиентская служба в Раздольненском районе отделения Фонда пенсионного и социального страхования по Республике Крым

В этом году Отделение СФР по Республике Крым перечислило более 1,04 миллиарда рублей на ежемесячную выплату на ребенка до 3 лет из материнского капитала. Данной мерой государственной поддержки пользуются 20 074 крымских семей.

Семьи с доходом ниже двух прожиточных минимумов на человека могут без дополнительных требований к занятости или имуществу родителей подать заявление на выплату из материнского капитала.

С этого года мера государственной поддержки предоставляется с учетом нескольких изменений. Главным из них является то, что теперь средства положены на каждого ребенка до 3 лет, включая первенца. Раньше родители могли получить выплату только на второго ребенка. Еще одно изменение касается даты зачисления средств. С июня выплата доставляется всем семьям в единый день – 5-го числа каждого месяца. В эту дату родители будут получать средства за предыдущий месяц.

Напомним, что для оформления выплаты семье нужно подать заявление в Отделение СФР по Республике Крым. Сделать это можно через личный кабинет на портале Госуслуг, а также лично в клиентской службе ОСФР по Республике Крым или МФЦ. Размер ежемесячных средств равен прожиточному минимуму для детей в регионе проживания, в Крыму – 14 846 рублей в месяц. Выплаты из материнского капитала устанавливаются семье на год, по мере истечения этого срока владельцу сертификата следует обратиться в республиканское Отделение фонда, чтобы продлить выплату. Получать меру поддержки можно в дополнение к единому пособию.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ЯРМАРКА! РАСПРОДАЖА ТУРЕЦКИХ ТОВАРОВ, ОГРОМНЫЙ АССОРТИМЕНТ:

- спортивные костюмы;
- джинсы;
- мужское белье;
- мужской и женский трикотаж;
- шубы норковые;
- обувь на любой вкус;
- куртки, ветровки любого размера.

Адрес: пгт Раздольное, ул. Ленина, д. 39, Раздольненский районный Дом культуры
ПОСПЕШИТЕ!

С 16 по 19 ноября



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ВОЗЬМИ ДЕНЬ ДЛЯ СЕБЯ

пройди диспансеризацию

Многие серьезные заболевания могут длительное время развиваться без симптомов.

Например, рак, обнаруженный на ранней стадии, излечим в 90% случаев.

Беспокоиться о своем здоровье раньше, чем вас начнет беспокоить болезнь – это нормально и очень правильно!

Пройдите плановую диспансеризацию.

Бесплатно.

В вашей поликлинике, имея при себе паспорт и полис ОМС.

Профилактический медосмотр	Диспансеризация
<ul style="list-style-type: none"> измерение артериального давления определение уровня холестерина и глюкозы крови определение индекса массы тела флюорография лёгких (1 раз в 2 года) ЭКГ (35+) осмотр фельдшером/акушером (для женщин) измерение внутриглазного давления (40+) 	<ul style="list-style-type: none"> взятие мазка и цитологическое исследование (для женщин) (с 16 до 64 лет, 1 раз в 3 года) маммография (для женщин) (40-75 лет, 1 раз в 2 года) эзофагогастродуоденоскопия (45 лет) определение простат-специфического антигена (для мужчин) (в 45, 50, 55, 60 и 64 лет) исследование кала на скрытую кровь (с 40 лет 1 раз в 2 года, после 65 лет – ежегодно)

ОСМОТР ВРАЧОМ-ТЕРАПЕВТОМ

ВАЖНО

По закону (ст. 185.1 Трудового кодекса РФ) работодатель обязан предоставить для прохождения диспансеризации оплачиваемый день.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

**ЗДОРОВЬЕ ВАЖНО
ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС**

В РОССИИ ПРОХОДИТ НЕДЕЛЯ СОХРАНЕНИЯ ДУШЕВНОГО КОМФОРТА

Министерство здравоохранения Республики Крым

В Крыму, как и по всей стране, по инициативе Минздрава России проходит Неделя сохранения душевного комфорта (в честь Международной недели осведомленности о стрессе) с целью повышения информированности населения о важности сохранения психического здоровья.



Стресс, как состояние беспокойства или психического напряжения, является неотъемлемой частью нашей жизни, поскольку трудные ситуации встречаются у каждого человека. Существует как положительный, так и отрицательный стресс. Первый позволяет мобилизоваться и адаптироваться к новым условиям, последний способен истощать нервную систему и приводить к негативным последствиям.

Так, стресс может сопровождаться целым спектром негативных эмоций, а также физических ощущений – например, человек может испытывать головную боль, страдать бессонницей, лишиться аппетита или наоборот переесть, не чувствуя сытости. Реакция на стресс у каждого индивидуальна, от того, как человек реагирует на стресс, зависит его общее благополучие.

Чтобы сохранить психическое здоровье, важно уметь эффективно справляться со стрессом, для этого необходимо заботиться о своём физическом здоровье.

Большое значение имеет здоровый сон: следует ложиться спать и просыпаться в одно и то же время, ужинать за несколько часов до сна, не засыпать под звуки телевизора или

с гаджетом в руках. Соблюдение режима дня позволит рационально распоряжаться своим временем и чувствовать себя в состоянии контролировать ситуацию.

Не менее важную роль играет сбалансированное питание – организм должен получать достаточное количество питательных веществ, витаминов и минералов.

«Регулярные занятия умеренными физическими нагрузками, различные увлечения, социальная активность, здоровые отношения в семье, живое общение с близкими людьми и соблюдение семейных традиций также помогают противостоять стрессу. Помимо этого, следует ограничить потребление негативной информации в социальных сетях и СМИ – лучше провести время за чтением книг», – сказала главный внештатный специалист психиатр Министерства здравоохранения Республики Крым, доктор медицинских наук Тамара Ветрила.

В случаях, когда справиться со стрессовыми ситуациями самостоятельно не удаётся и это негативно влияет на жизнедеятельность человека, следует обратиться за помощью к специалисту.

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ОРГАНИЗАЦИЯ ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ В ПОЛИКЛИНИКЕ

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

Когда? ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР (ПМО) ПРОХОДЯТ ЕЖЕГОДНО

ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ

18-39 лет – 1 раз в 3 года

старше 40 лет и другие категории граждан* – ежегодно *в том числе, работающие пенсионеры и работающие граждане за 5 лет и менее до наступления пенсионного возраста

1 этап Профилактический медицинский осмотр и другие обследования

Кабинет (отделение) медицинской профилактики:

- Анкетирование (> 18 лет - 1 раз в год)
- Расчет на основании антропометрии: индекса массы тела, окружности талии (> 18 лет - 1 раз в год)
- Измерение артериального давления (> 18 лет - 1 раз в год)
- Определение уровня общего холестерина и глюкозы крови (> 18 лет - 1 раз в год)
- Определение относительного сердечно-сосудистого риска (18-39 лет – 1 раз в год)
- Определение абсолютного сердечно-сосудистого риска (40-64 лет – 1 раз в год)
- Измерение внутриглазного давления (при первом прохождении ПМО, далее >40 лет – 1 раз в год)
- Краткое профилактическое консультирование

Клинико-диагностическое отделение:

- Флюорография легких (>18 лет – 1 раз в 2 года)
- ЭКГ (при первом прохождении ПМО, далее - >35 лет – 1 раз в год)
- Осмотр акушеркой (фельдшером) (женщины 1 раз в год)
- Маммография (женщины 40-75 лет – 1 раз в 2 года)
- Общий анализ крови (>40 лет – 1 раз в год)
- Исследование уровня простат-специфического антигена (ПСА) в крови (мужчины в возрасте 45, 50, 55, 60 и 64 лет)
- Исследование мазка с поверхности шейки и цервикального канала (женщины 18-64 лет – 1 раз в 3 года)
- Исследование кала на скрытую кровь (40-64 лет – 1 раз в 2 года, 65-75 лет – 1 раз в год)
- Эзофагогастродуоденоскопия (ЭГДС) в возрасте 45 лет

Прием (осмотр) врачом-терапевтом участковым (врачом общей практики), в т.ч. осмотр кожных покровов, слизистых губ и ротовой полости, пальпацию щитовидной железы, лимфатических узлов

Для дополнительного обследования и уточнения диагноза проводится **2 этап** диспансеризации. Полный список обследований зависит от пола, возраста, наличия отклонений по итогам проведенных исследований, а также результатов анкетирования.

Что необходимо?

Обратиться в медицинскую организацию по месту жительства, при себе иметь паспорт и полис ОМС

Работающим гражданам предоставляется оплачиваемое освобождение от работы в количестве 1 рабочего дня для прохождения диспансеризации (ст. 185.1 ТК РФ)

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОГО МЕДИЦИНСКОГО ОСМОТРА И I ЭТАПА ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ В ФЕЛЬДШЕРСКО-АКУШЕРСКОМ ПУНКТЕ

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

Когда? ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР (ПМО) ПРОХОДЯТ ЕЖЕГОДНО

ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ

18-39 лет – 1 раз в 3 года

старше 40 лет и другие категории граждан* – ежегодно *в том числе, работающие пенсионеры и работающие граждане за 5 лет и менее до наступления пенсионного возраста

1 этап

Профилактический медицинский осмотр (ПМО)

Анкетирование >18 лет – 1 раз в год

Измерение артериального давления >18 лет – 1 раз в год

ЭКГ в покое при первом прохождении ПМО, далее >35 лет – 1 раз в год

Общий анализ крови (>40 лет – 1 раз в год)

Забор биологического материала

Прием (осмотр) фельдшером (акушером) и краткое профилактическое консультирование

Определение относительного сердечно-сосудистого риска 18-39 лет – 1 раз в год

И абсолютного сердечно-сосудистого риска 40-64 лет – 1 раз в год

Определение уровня общего холестерина и глюкозы в крови >18 лет – 1 раз в год

Измерение внутриглазного давления При первом прохождении ПМО, далее >40 лет – 1 раз в год

Расчет на основании антропометрии: индекса массы тела, окружности талии >18 лет – 1 раз в год

ПОЛИКЛИНИКА

Исследование кала на скрытую кровь (40-64 лет – 1 раз в 2 года, 65-75 лет – 1 раз в год)

Исследование уровня простат-специфического антигена (ПСА) в крови (мужчины в возрасте 45, 50, 55, 60 и 64 лет)

Исследование мазка с поверхности шейки и цервикального канала (женщины 18-64 лет – 1 раз в 3 года)

Флюорография легких (>18 лет – 1 раз в 2 года)

Маммография (женщины 40-75 лет – 1 раз в 2 года)

Прием (осмотр) врачом-терапевтом участковым (врачом общей практики)

УВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ ШАХМАТЫ

МБОУ ДО «ЦДЮТ им. А.М. Данилина»



Ева Воронкова, Павел Фиялка, Анастасия Фёдорова

26 октября учащиеся объединения «Шахи и шахматы» МБОУ ДО «ЦДЮТ им. А.М. Данилина» (руководитель Тарас Алексеевич Бабешко) приняли участие в турнире организаций дополнительного образования на базе шахматного клуба «ИнтелКиммерия» города Симферополя. Впервые итоги подводились раздельно для городской и сельской местности. Наши спортсмены показали хорошие результаты в спартакиаде.

Победителями соревнований в личном зачёте стали: Девочки:

- 1 место: Полина Меркушева, г. Симферополь.
- 2 место: Анастасия Фёдорова, Раздольненский район.
- 3 место: Ева Воронкова, Раздольненский район.

Команды сельской местности:

- 1 место: ЦДЮТ им. А.М. Данилина Раздольненского района (Павел Фиялка, Анастасия Фёдорова, Ева Воронкова).
- 2 место: ЦДЮТ Сакского района (Михаил Дрозд, Дмитрий Маценко, Кирилл Баранов).
- 3 место: Кировский районный ЦДЮТ (Елизавета Олишевская, Алан Абдурахманов).

Поздравляем!

Благодарность

Искренне благодарю учащихся МБОУ «Славновская средняя школа им. А.Г. Гаврилова», а также депутата Славновского сельского совета Виталия Юрьевича Катаранчука и его сына Матвея, учащегося 1-го класса, директора МКУ Славновского сельского совета Ирину Валерьевну Ляшонюк, дворника Славновского сельского совета Анатолия Яроцкого за помощь в уборке участка. Отдельная благодарность родителям за достойное воспитание своих детей. Растёт хорошая смена, готовая всегда прийти на помощь! Ученики 4-го класса «Орлята России» (кл. руководитель Екатерина Николаевна Кубаш) Александра Серёгина, Марк Панасюк, Анна Кушнаренко, Александра Лунёва, София Пелих, Зорина Аджинасанова и их наставница – активистка «Движения первых», ученица 11 класса Валерия Пелих с большим энтузиазмом привели мой приусадебный участок в порядок: сгребли листья, собрали их в мешки и впоследствии вывезли. Теперь у меня во дворе всё чисто и красиво!

Хочу пожелать всем самого хорошего в труде и учёбе!

Жительница с. Славное, Герой Социалистического Труда Мария Терентьевна Чуприна

ДОБРО НЕ УХОДИТ НА КАНИКУЛЫ!

Екатерина Николаевна Кубаш, учитель начальных классов МБОУ «Славновская школа им. А.Г. Гаврилова»

В рамках программы социальной активности «Орлята России» обучающиеся 4 класса совместно с депутатом Славновского сельского совета приняли участие в акции «Добро не уходит на каникулы». Ребята помогли Герою Социалистического Труда Марии Терентьевне Чуприне в уборке двора от опавшей листвы и мусора.

Вооружившись граблями, орлята сгребли и собрали в мешки листья и ветки, убрали мусор около дома Марии Терентьевны. Депутат Славновского сельского совета Виталий Юрьевич Катаранчук спилил сухие ветки, помог погрузить и



вывезти мусор. Ребята с удовольствием выполняли порученное им дело, настроение у всех было отличным, не подвела и погода, подарив солнечный осенний денёк. Приятно было видеть результат своего труда, где каждый внёс в это благое дело частичку своего тепла и доброго сердца. Мария Терентьевна поблагодарила ребят за оказанную помощь и внимание. Такие добрые дела способствуют сплочению коллектива, формированию у детей социально-нравственных ценностей.

Огромное спасибо всем, кто принял участие в акции, ведь добрые дела не остаются незамеченными – они, как маяки, светят тем, кто ждёт помощи!

ШКОЛЬНОЕ ИНИЦИАТИВНОЕ БЮДЖЕТИРОВАНИЕ «КРЫМ КАК МЫ ХОТИМ» 2023 ГОДА

Ю.Ю. Шлейникова, советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями

Ещё не прошла радость от реализации проекта ШКИБ «Модернизация актового зала» в МБОУ «Раздольненская школа-гимназия № 2 им. Л. Рябики», в результате которого была произведена замена напольного покрытия, одежды для сцены и штор на окнах, как наши ребята с головой окунулись в новые проекты.

В этом году на голосовании обучающимися 8–11 классов были выбраны три проекта для реализации: «Вкусная перемена в новой столовой», «Медиацентр – «Школьный мир», «Современная библиотека».

«Вкусная перемена в новой столовой»
Питание детей во время пребывания в школе является одним из важных условий поддержания их здоровья и способности к эффективному обучению и воспитанию. Модернизация школьной столовой позволит прививать детям позитивное и осознанное отношение к еде и формировать культуру питания.

«Медиацентр – «Школьный мир»
Медиацентр – это место, где образование становится интерактивным, увлекательным и разнообразным. Реализация данного проекта позволит преобразовать обычный класс в уютный медиацентр, в котором ребята будут



Выступление воспитанников образцового хореографического ансамбля «Дружба» (руководитель – Лидия Константиновна Мирошниченко) на открытии актового зала

развивать свои творческие способности и проявлять таланты.

«Современная библиотека»
Современная школьная библиотека – это комфортное и стильное пространство, которое вдохновляет, располагает к работе и творчеству. Усовершенствование

школьной библиотеки поможет создать максимально комфортное и функциональное пространство.

Следующим этапом будет разработка и презентация проектов. Желаем участникам творческих успехов!

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЧАС

«ГЕРОЯМИ НЕ РОЖДАЮТСЯ – ГЕРОЯМИ СТАНОВЯТСЯ»

Алла Василенко, методист Раздольненской центральной районной библиотеки им. А.И. Домбровского МБУК «МЦКДиБО»

Доблесть, бесстрашие и героизм всегда отличали наших воинов, которым приходилось вставать на защиту Отечества в разные времена – в далёком прошлом, на фронтах Великой Отечественной войны, в конфликтах новой эпохи. В поддержку военнослужащих, выполняющих задачи в ходе специальной военной операции, в Раздольненской центральной районной детской библиотеке для ребят 8 «Б» класса (кл. руководитель А.П. Острианская) МБОУ «Раздольненская школа-гимназия № 2 им. Л. Рябики» прошёл информационный час «Героями не рождаются – героями становятся».

На мероприятии присутствовал директор муниципального бюджетного учреждения культуры – руководитель партийного проекта «Историческая память» Илья Иванович Марценюк. В обращении к ребятам Илья Иванович прокомментировал отрывок передачи «Разговор о важном», в котором Президент РФ Владимир Владимирович Путин рассказывал о духовно-нравственных ценностях в его семье.

Библиотекари рассказали юным читателям о героизме русских солдат, об их подвигах и мужестве. Вспомнили о героях-земляках, погибших в ходе специальной военной операции, фотографии



ребят были представлены на фотовыставке «Мы помним ваши имена». Минутой молчания почтили память всех погибших и выразили свою поддержку нашей армии: «Мы верим в нашу армию и в нашу Победу!»

Библиотекари вместе с ребятами написали трогательные слова – напутствие нашим защитникам, замечательные строки – в прозе и в стихах, приклеили их на плакат, который будет передан военнослужащим, защищающим нашу Родину с оружием в руках в зоне СВО.

РАСПИСАНИЕ КИНОСЕАНСОВ КИНОТЕАТРА «АДРЕНАЛИН»

(Раздольненский районный Дом культуры, ул. Ленина, 39)

Продолжительность	Начало	Формат	Название	Цена
4 НОЯБРЯ (Сб.) – 5 НОЯБРЯ (Вс.) – 6 НОЯБРЯ (Пн.)				
2ч. 12мин.	09:00	2D	По щучьему велению (6+)	250 руб.
1ч. 36мин.	11:20	2D	Мастер Кид (6+)	250 руб.
2ч. 12мин.	13:00	2D	По щучьему велению (6+)	250 руб.
2ч. 08мин.	15:15	2D	Императрицы (12+)	250 руб.
2ч. 12мин.	17:30	2D	По щучьему велению (6+)	250 руб.
1ч. 53мин.	19:45	2D	Дочь болотного царя (18+)	250 руб.
1ч. 50мин.	21:40	2D	Проклятие монахини 2 (18+)	250 руб.

Мастер Кид (6+) (Премьера) – Мультфильм, фэнтези, боевик
Дочь болотного царя (18+) (Премьера) – Триллер
По щучьему велению (6+) (ПК)* – Сказка, приключения, фэнтези
Императрицы (12+) (ПК)* – Исторический, драма
Проклятие монахини 2 (18+) – Ужасы

*ПК – Пушкинская карта

Телефон для бронирования мест:
+7 (978) 276-32-13

(пт., пт. – с 15:00 до 21:00; сб., вс., – с 09:00 до 21:00)

Чт., Пт., Сб., Вс. – рабочие дни; Пн., Вт., Ср. – выходные дни

В <https://vk.com/id447275381>

ВНИМАНИЕ!!!
Билеты на фильмы с возрастным ограничением 18+ будут продаваться после предъявления паспорта по требованию кассира.

РАЗДОЛЬНЕНЦЫ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В КОНЦЕРТЕ ПРАВОСЛАВНОЙ ДУХОВНОЙ МУЗЫКИ «СЕРЕБРЯНЫЕ ЗВОНЫ ТАВРИДЫ»

В.Г. Бурова

29 октября 2023 года в Свято-Покровском кафедральном соборе Джанкоя в рамках рождественских чтений прошёл концерт православной духовной музыки «Серебряные звоны Тавриды».

Под сводами собора зазвучали чистые детские голоса, которые наполнили пространство своим звенящим звучанием. Выступили детские хоровые коллективы из Джанкоя, Красноперекопска, церковные хоры Первомайского, Нижегородского, Раздольного.



От Раздольненского благочиния в концерте приняли участие учащиеся Раздольненской детской школы искусств (руководитель Валерия Геннадьевна Бурова) и певчие храма преподобного Серафима Саровского с. Ковыльное (регент Наталья Николаевна Тимошенко).

В концерте звучала русская духовная музыка А. Архангельского, В. Ковальджи, Н. Озерова, восхвалительные канты XVIII века и духовная музыка современных авторов.

Благодарственным письмом епископа Джанкойской и Раздольненской епархии отмечены трио В.Г. Буровой, Е.А. Медведевой и Н.Н. Тимошенко, а также вокальный ансамбль воскресной школы храма преподобного Серафима Саровского с. Ковыльное Раздольненского благочиния.

Благодарим за помощь в организации поездки главу Администрации Раздольненского района Дениса Олейника, главу Администрации Раздольненского сельского поселения Артура Азарянца, руководителя Муниципального учреждения культуры Раздольненского района Илью Марценюка, директора Раздоль-



ненской детской школы искусств Елену Кузякову, благочинного Раздольненского округа протоиерея Василия Зализняка, родителей воспитанников РДШИ и самих ребят за участие.

Отзывы родителей воспитанников:

• Валерия Геннадьевна, огромная благодарность Вам за эту поездку! Очень светлое, доброе и чистое выступление получилось. Нам очень понравилось!

• Большое спасибо за всё, за день, который мы провели вместе!

• Спасибо огромное, что наши дети побывали в храме!



В ХРАМЕ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ «СПОРИТЕЛЬНИЦА ХЛЕБОВ» В СЕЛЕ БЕРЕЗОВКА ОТМЕТИЛИ ПРЕСТОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

Протоиерей Евгений Гумаров

28 октября в приходе храма иконы Божией Матери «Спорительница хлебов» в селе Березовка прошёл престольный праздник. Божественную литургию возглавил настоятель храма протоиерей Евгений Гумаров. Присутствовало много паломников и жителей нашего села. Также присутствовали руководство сельхозпредприятия «Алтей-А» и другие сельхозпроизводители.



Эта осень выдалась необычно жаркой и сухой, что отсрочило время посевной. Это вызывает особую обеспокоенность у всех, кто связан с сельским хозяйством. В революционные времена, когда большинство людей жили в сельской местности и обрабатывали сами свою землю, когда случалась засуха, наводнение или ещё какое-то природное бедствие, все люди шли в храм Божий и с покаянием молились, чтобы Господь простил и помиловал своих людей и послал дождь на землю, чтобы не было голода. В наше время мало кто сам обрабатывает землю, мы привыкли, что даже в село всё привезут, и мы голодать не будем. Но всё равно мы должны переживать и молиться, обращаться к Богу, который является Творцом всего, и только от Него зависит, будет ли у нас всех хлеб насущный на нашем столе. Тем более,

что у нас в районе – в храме иконы Божией Матери «Спорительница хлебов» в селе Березовка – есть икона нашей заступницы Божией Матери «Спорительница хлебов», которая является покровительницей всех хлеборобов. Мне хочется поблагодарить всех предпринимателей и всех, кто помог в подготовке и проведении нашего престольного праздника, и пожелать Божией помощи во всех ваших делах и благих начинаниях!



Поздравляем

1 ноября исполнилось 94 года
Татьяне Иосифовне
ШИХИНОЙ

Искренне поздравляем!

Татьяна Иосифовна проживает в Раздольном с 1949 года, а с 1965 года является неизменным читателем газеты «Авангард».

Дорогая мамочка, бабушка и прабабушка!

Сегодня день особенный –

У мамы день рождения!

Спасибо тебе, мамочка,

За ласку и терпение,

За руки твои нежные,

За сердце твоё доброе,

Прощающее, верное,

Родное и бездонное.

Желаем тебе радости,

Добра, благополучия.

И помни, наша милая,

Что ты на свете – лучшая!

С любовью дети,
внуки и правнук

28 октября отпраздновала
свой 75-летний юбилей
Вера Ивановна
ЕГОРОВА!

Дорогая мама и бабушка! Поздравляем тебя от всей души с юбилеем! Желаем, чтобы ещё долгие-долгие годы твоя мудрость помогала нам в жизни, твоя нежность согревала наши души! Желаем крепкого здоровья, долголетия, радости и счастья!



Дети и внуки

Коллектив редакции газеты «Авангард» присоединяется к поздравлениям и искренне желает Вере Ивановне крепкого здоровья, хорошего настроения, заботы родных и близких!

4 ноября
день рождения отмечает
Александр Юрьевич
САМОЙЛЕНКО
От всего сердца поздравляем!

Мужчина с огромной литературы,
Мужчина с гигантским сердцем!
По жизни будь смелым лидером,
С удачей живи по соседству.

Друзья будут пусть надёжными,
А дом будет тихой пристанью.
Пусть будни не будут сложными,
И чувства пусть будут истинны!

Родные и близкие



